

滨海路(开发区至蓬莱段)十一建成通车

年内安排新建续建公路项目17个,为烟台创新发展提供坚强交通支撑

本报2月26日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张鑫) 26日,记者从烟台市交通运输局获悉,烟台年内安排新建续建公路项目17个,完成投资60亿元,场站项目5个,完成投资2亿元。计划完成公路、水路旅客运输量5848万人次,货物运输量2.5亿吨,为烟台创新持续领先发展提供坚强交通支撑。

22日,山东省委省政府召开山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会。24日下午,烟台市委召开常委会扩大会议,就贯彻落实山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会精神进行安排部署。

“全市交通运输系统将积极贯彻实施新旧动能转换重大工程,大力提升交通基础设施保障能力和运输经济实力。”烟台市交通运输局局长王永杰说。

记者了解到,烟台将全力推进重点交通工程。公路方面,加快前期手续的办理工作,倒排工期,确保滨海路(开发区至蓬莱段)10月1日建成通车;全力做好外部施工环境保障工作,确保龙青高速11月底建成通车;加大协调推进力度,确保文莱高速全面开工建设;国道204莱阳城区段改线和省道306海阳境内改建工程建

成通车;争取G18荣乌高速外移项目早日落地;实施12条国道省道改造及大中修工程。枢纽方面,完成海阳市公交场站建设;完成莱山区公交调度中心及公交场站主体工程;加快建设山东济铁烟台物流园等货运枢纽。

另外,烟台将加快提升运输发展质量。积极发展多式联运,组织实施环渤海鲁辽公铁水滚装联运示范工程,依托烟台至大连黄金水道,发挥公铁水组合运输优势,以多式联运带动综合运输深度融合;建立多式联运项目库,引导企业开展多式

联运业务,逐步在全市形成以点带面、示范引领、典型推进的多式联运发展格局;加快中韩陆海联运汽车货物运输通道发展,积极服务中韩(烟台)产业园建设。

积极发展“互联网+物流”,引导恒通股份一点科技有限公司发挥无车承运试点企业作用,持续聚集车辆和货源,推动物流降本提质增效,争取列入2018年交通运输部试点;加大无车承运企业培育力度,建立烟台市无车承运项目库,拓展无车承运试点。

积极发展绿色交通,用足用好政策、资金,加快推进烟

台绿色低碳交通运输体系建设,打造绿色交通样板项目和亮点工程,年内新增及更新公交车中,新能源车辆占比不低于70%;积极对接,加快实施全球环境基金第六期75万美元赠款项目,搭建运营平台和资源平台,组织开展项目碳排放测算工作。

积极培育市场主体,加大招商引资力度,争取深国际·烟台综合物流港等大型物流项目尽早落地,争取烟台市物流园项目列入交通运输部“十三五”物流枢纽重点项目库,扶持物流企业做大做强,提升烟台市物流行业竞争力。

“开年宝宝”较去年增加三成

三级医师全天值守,毓璜顶医院产科全力确保母婴安全

本报记者 孙淑玉 通讯员 李成修

26日,记者从毓璜顶医院获悉,除夕至大年初六,其产科分娩总数为183例,其中双胞胎例,在医护人员的共同努力下191名宝宝顺利降生。为迎接新一轮生育高峰,毓璜顶医院产科提前部署,确保所有产区三级医师全天值守,在产妇数量多、转诊和危重产妇多的前提下,与麻醉科、儿科、手术室等通力配合下,全力为母婴安全护航。

“春节宝宝”较去年多三成

春节期间,“狗宝宝”扎堆降生,毓璜顶医院产科的医护人员忙得不可开交。记者从毓璜顶医院获悉,去年除夕至初六共有150名宝宝顺利降生,今年较去年数量增加三成。

大年三十上午见红并开始腹痛,已经怀孕39+5天的曹女士和家人没敢再耽搁,当天下午赶到毓璜顶医院产科住院,经超声和胎心监护检查等,确认宝宝情况稳定,宫缩规律,大年初一00:07,曹女士在医护人员的协助下顺利诞下一名3650g的女婴,这也是今年毓璜顶医院产科接生的首名“狗宝宝”。

忙并快乐着。一个孩子的顺利降生不仅会给家庭带来巨大的喜悦,也给一线的医护人员带来很多欣喜和慰藉。尽管不能在除夕和春节假期陪伴家人左右,但这些小生命的降生也给毓璜顶医院产一科副主任李晓燕带来很多快乐。

2月24日一早,查完房后她赶到手术室手术,两台手术的间隙李晓燕又回病房查看前一天接生的新生儿情况。这样的工作频率和强度,在毓璜顶医院产科司空见惯,春节对他们而言反而更紧张和忙碌。以毓璜顶医院产一科为例,除夕至大年初九,共接收128名产妇入院,截至目前出院114人,其中大部分为顺产,剖宫产手术中1/4



毓璜顶医院李淑红副主任医师正在为产妇做检查。 通讯员供图

为急诊入院,1/2为瘢痕子宫。

已经记不清多少个春节没和家人团聚,今年的除夕夜王晓黎副主任医师又在产房度过。今年,老家外地的住院医师高雪丽也没能回家,跟待产的妈妈们一起跨年印象格外深刻。“职责所在,累也是应该的。”王晓黎说,对她而言看着宝宝们顺利出生是最大的安慰。

三级医师全天值守,确保母婴安全

跨年宝宝历来备受青睐,每年春节期间都是产科最忙的时候。为应对新一轮生育高峰,给生命起点最好的呵护,毓璜顶医院产科提前部署,确保三个产区三级医师全天值守,最大程度保障母婴安全。

39岁的李女士是最直接的受益者。10年前曾剖宫产诞下

一名男婴,再次怀孕让她充满期待。但孕中查出妊娠期糖尿病,在医生的建议下她进行注射胰岛素治疗5个月,本以为能顺利生产,不料怀孕35周她突然出现胸闷、憋气,在莱阳当地医院治疗一周不见好,2月18日李女士紧急转入毓璜顶医院产二科,入院时胎儿胎心已经降为60次/分,担心胎儿窘迫造成危险,医院当即为其开启绿色通道,李淑红副主任医师和张英红主治医师立刻组织抢救,10分钟内为其顺利剖宫产取出一名2000g的女婴。

没有假期的概念,即使休也要保证随时随到,每年春节期间对毓璜顶医院产科的医护人员都是巨大的挑战。春节期间三个产区全部满床,但即使这样仍不断有产妇宁愿选择打地铺也要到这里生产,李晓燕说这份沉甸甸的信赖也给了他们更多动力。

林兆华《三姐妹·等待戈多》全国巡演烟台站即将上演

3月18日,由戏剧大师林兆华导演执导,崔永平、李浩天、陈雅狄、周晴云等联合主演的话剧《三姐妹·等待戈多》将在烟台大剧院上演。

十九年的等待:不求懂,才能懂

1998年,病榻上的林兆华在等待自己病愈的煎熬中突发奇想,将契诃夫与贝克特这两位戏剧大师的经典之作《三姐妹》与《等待戈多》做一个后现代的拼贴,由此成就了这部当代实验戏剧的经典。因为当年的排演并不合时宜,读懂它的观众更是少之又少。19年过去了,这样一部戏对于观众而言究竟又有何变化呢?

大体上,本次复排是对1998年原版的复制,未做大的改动。只是复排版增加了许多细节性的内容,尤其在等待戈多部分,与1998版相比,戈多部分的台词似乎做了更细致的分析和展现。两名演员的互动更频繁,也更丰富,氛围更加活跃,可看性大大加强,观众笑声连连。

至于为什么要排演《三姐妹·等待戈多》,“大导”林兆华在接受采访时坚定地说道:“我有想去的莫斯科,有要等的戈多!”

表演极富感染力,分饰两角获好评

《三姐妹·等待戈多》被认为是“大导”林兆华实验戏剧的巅峰之作,也是李浩天继《醉生梦死》《倪焕之的故事》之后再次一人分饰两角表演。一个是执着坦率的流



林兆华导演

浪汉,一个是略显“老油条”的中年大叔,舞台上的李浩天将两个人物的强烈反差演绎得淋漓尽致,极具冲击力和富有感染力的表演获得了现场观众的一致好评。

与银幕表演不同的是,演员在话剧舞台上与观众有着更近距离的接触,这也意味着对演员有着更为严格的要求,对此李浩天表示,“经历多了才能解读人生,虽然表演的时间有限,展现的东西也都是碎片式的,但我觉得演员正是在这有限的时间内将戏剧里的人物变得更加贴近生活,这样才能引起观众的共鸣。”

此外,还有更多精彩尽在烟台大剧院2018话剧演出季:3月13日开心麻花爆笑舞台剧《羞羞的铁拳》,5月6日大型奇幻舞台剧《三生三世十里桃花》,5月8日大型音乐舞蹈剧《罗密欧与朱丽叶》,5月31日周涛、孙强明星版话剧《情书》,6月23日原创都市爱情剧《出租屋》,7月9日吕丽萍、孙海英明星版话剧《独自温暖》等。